

# „Nyugat-Európában nem független a sajtó, politikai fegyverré akarják tenni”

Debreciner/MTI - 2023-03-10 21:15:35

**Ha fontosnak tartod, hogy a Debreciner folytathassa a munkáját, [akkor támogasd!](#) **Rajtad múlik!****

[Kovács Zoltán](#), a Miniszterelnöki Kabinetiroda nemzetközi kommunikációért és kapcsolatokért felelős államtitkára a *Sajtószabadság Magyarországon 2023* című kormányközeli konferencián, a Nézőpont Intézet és a Médianéző Központ rendezvényén tegnap Budapesten lépett fel, ahol igen furcsákat mondott.



Kovács Zoltán fotó: MTI/Illyés Tibor

Az állami hírügynökség tudósításából idézünk.

**„Nyugat-Európában nem független a sajtó, politikai fegyverré akarják tenni, sőt részben már akként is működik.”**

Nyugat-Európában - például Nagy-Britanniában, Németországban, Finnországban vagy Svédországban - a kormányok sajtónyomás alatt, a „hatalmi ágként” működő média nyomása alatt vannak.

**Habár nyugaton erre azt mondják, hogy független sajtó, valójában ez a sajtó csak a közvéleménytől független, ugyanis ott a sajtó és a politika nem azt képviselik, amit az emberek szeretnének, amit a közvélemény valójában gondol, hanem az „odaáramló pénzeket”, amelyekért valamilyen politikai beavatkozást várnak el.**

Magyarországon az egyik legtisztább szabályozási rendszer van Európában, ezt azonban egyetlen nyugati médium sem fogja elismerni, hiába bizonygatják nekik.

Hihetetlen, de tényleg ezeket beszélte az MTI szerint.



Kovács konferenciázik fotó: MTI/Illyés Tibor

## Kicsoda Kovács Zoltán?

Villantsuk fel [néhány érdekét!](#) Tanult **Soros György** egyetemén, a CEU-n is, volt Soros-ösztöndíjas is Oxfordban.

[Kósa Lajos](#) fideszes debreceni polgármester egyik beszédírója volt a 2000-es években, majd kommunikációs háttér munkát végző tanácsadója. 2006 októberétől Debrecenben önkormányzati képviselő a Fidesz színeiben.

2010-től folyamatosan, különböző államtitkári pozíciókban tagja mindegyik Orbán-kormányoknak. Vadász is, 2021-es „Egy a természettel” Vadászati és Természeti Világkiállítás megvalósításáért felelős kormánybiztos.

**A HÉT IDÉZETE** sorozatunk [korábbi részei itt](#) találhatóak.

**Ha fontosnak tartod, hogy a *Debreciner* folytathassa a munkáját, [akkor támogasd!](#) **Rajtad múlik!****